

## 第一章 戰爭前的故事

### 城建城

西元前一千多年，地中海東岸有個非常富庶又非常強盛的城邦，名叫特洛伊。傳說在建城之初，便受到天帝宙斯和他女兒智慧及戰爭女神雅典娜的祝福與保護。

特洛伊建城時，只是山上一座堅固的城堡，周圍並沒有城牆。到了勞梅頓國王的時代，他希望能建造城牆，把特洛伊安全的圍繞在裡頭，

使特洛伊成為一座真正的城邦。正巧在這個時候，太陽神阿波羅和海神波賽頓因反抗宙斯而被逐出天國，在人間流浪，命運女神便將他們倆帶到特洛伊。他們向勞梅頓國王毛遂自薦，參與築城工程，雙方言明一年為期，屆時阿波羅與波賽頓將可獲得相當的酬勞。其實，這也是宙斯的意思，他希望阿波羅和波賽頓去幫助勞梅頓國王建築特洛伊城牆，確保特洛伊能夠抵禦外來的侵略。

一年後，巍峨又堅固的城牆築起來了，沒想到，當阿波羅與波賽頓向勞梅頓國王索取他們應得的酬勞時，勞梅頓因為不知道他們是神，居然翻臉不認帳，甚至將他們驅逐，且恫嚇他們，若膽敢繼續糾纏，將捆綁他們的手腳、割掉他們的耳朵。

「好，你言而無信，總有一天你會後悔的！」阿波羅與波賽頓忿怒



美的女神」。這招果然十分有效，優雅的女神們為了金蘋果幾乎吵翻了

天，大家都認為自己是最美的女神，是唯一有資格得到金蘋果的神。

爭吵了很久，大部分的女神都退讓、放棄了，最後剩下天后赫拉、愛神愛芙洛蒂和智慧女神雅典娜三位仍僵持不下。她們請天帝宙斯來裁決到底誰才有資格得到金蘋果，但精明的宙斯當然清楚他不可能做出令三位女神都滿意的判決，於是不想惹麻煩的宙斯告訴她們：「這個問題嘛……我實在不太在行，你們不如去特洛伊城附近的伊德山上找帕里斯王子裁決吧！他對於美的鑑賞力，向來有相當高超且不凡的品味。」

這就是三位女神同時出現在帕里斯面前的原因，只是帕里斯這時還不知道自己王子，面對三位女神要求他做出「誰最美麗」的判決，他真是受寵若驚。



安排。總之，面對能和女神媲美的大海倫，帕里斯似乎什麼都忘了，溫柔的妻子奧伊諾妮、父親委託的使命、曾有過偉大的遠征希臘計畫，全部煙消雲散，此刻他心中只有一個堅定、強烈的意念：一定要得到海倫，這是他應得的！

另一邊，海倫其實也深受俊美的帕里斯吸引，當帕里斯用熱情的言詞向她表達愛慕，再用熱烈的態度追求她時，她很快就動搖了堅貞的信念，把小女兒和丈夫統統拋到了九霄雲外。

就這樣，帕里斯帶走了海倫，連帶宮中許多珍貴的珠寶。他們匆匆離開斯巴達，船艦一路疾行，直到駛過愛琴海，才稍稍放慢了速度。

這時，在他們眼前突然出現一幅駭人的景象，年老的海神尼達斯突然從大海深處冒了出來，





「奧德賽說得沒錯，只要再多堅持一會兒，我們就不至於空手而歸了。」預言家卡爾卡斯也走出來，大聲的對大家說：「老實告訴你們，在離開祖國之前，我曾看過一個預兆。某天，我看到神壇下出現一條巨蛇，貪婪的爬上神壇旁的大樹，一口氣吃掉了樹上一個鳥巢裡的一隻母鳥和八隻小鳥，一共九隻鳥。然後，神突然製造奇蹟，把巨蛇變成了石頭。所以，這場戰爭雖然打得很久，卻是神早就安排好了。他們早就暗示過，我們將在特洛伊奮鬥九年，直到第十年才能攻破這壯麗的城

池。現在，九個艱苦的年頭過去，進入第十年了，英勇的戰士們啊，留下來吧！留下來獲取屬於你們的光榮。」

卡爾卡斯這番預言，雖然過去聞所未聞，卻無疑的在此時發揮了極強大的說服力。尤其是阿加曼儂和所有的將領們都覺得，這和阿加曼儂夢到的預兆非常吻合。阿加曼儂再度高舉王杖，大聲說：「戰士們，讓我們留下來，為了我們的光榮而戰吧，踏平特洛伊！凱旋而歸！」

「踏平特洛伊！凱旋而歸！」戰士們紛紛歡呼，士氣沸騰。

一場惡戰，即將展開……



